ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ
Настоящее Пользовательское соглашение является официальным документом ООО «РЦ «ПЛИНОР» (далее - Организация), (ИНН 7820022050, адрес: 196625, г. Санкт-Петербург, пос. Тярлево, Московское шоссе, дом 23, литера А). Предоставляя свои персональные данные на сайте http://testfb.plinor.ru / (далее - Сайт), Пользователь Сайта (далее - Клиент) даёт согласие на обработку, хранение и использование своих персональных данных на основании ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г., отмечая при этом в форме регистрации   пункт «согласен на обработку персональных данных» в следующих целях:
· Регистрации Клиента на Сайте.
· Осуществления клиентской поддержки.
· Получения Клиентом информации о маркетинговых событиях.
· Выполнения Организации обязательств перед Клиентом.
· Проведения аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг.
Под персональными данными подразумевается любая информация личного характера, позволяющая установить личность Клиента, такая как:
· Фамилия, Имя, Отчество
· Контактный телефон
· Адрес электронной почты
Персональные данные Клиентов хранятся неопределенное время исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда Клиенту необходимо получить документы на бумажном носителе и/или неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства.
[bookmark: _GoBack]Организация принимает все необходимые меры для защиты персональных данных Клиента, а также предоставляет к таким данным доступ только тем работникам, подрядчикам Организации, которым эта информация необходима для обеспечения целей обработки персональных данных.
Организация обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением подрядчиков Организации, которым эта информация необходима для обеспечения целей обработки персональных данных  и за исключением запросов уполномоченных органов государственной власти РФ, только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ.
Организация оставляет за собой право вносить изменения в одностороннем порядке в настоящие правила, при условии, что изменения не противоречат действующему законодательству РФ. Изменения условий настоящих правил вступают в силу после их публикации на Сайте.
